



**В Светлом индивидуальный предприниматель предстанет перед судом по обвинению в оказании населению услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших причинение вреда здоровью малолетнего**



Следственными органами регионального управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя. 57-летняя женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

Как установлено следствием, обвиняемая осуществляла предпринимательскую деятельность в сфере оказания услуг населению по изготовлению и установке памятников на кладбищах Калининградской области. В марте 2017 года индивидуальный предприниматель приняла заказ на изготовление и установку памятника на одном из захоронений в поселке Взморье Светловского городского округа. Для выполнения работ по установке памятника женщина



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

привлекла двух рабочих, не состоящих с ней в трудовых отношениях, не имеющих специальных навыков для выполнения подобного рода работ и не прошедших в установленном порядке необходимый инструктаж. В результате надгробие было установлено с нарушением технологии и оказалось не закреплено должным образом.

Самонадеянность подозреваемой на предотвращение негативных последствий привела к тому, что в сентябре 2017 года во время посещения места захоронения родственниками умершего, надгробная стела памятника упала на ногу двухлетнего ребенка. В результате мальчик получил перелом ноги, повлекший причинение средней степени тяжести вреда здоровью.

В ходе предварительного следствия вина женщины подтверждена собранными по уголовному делу доказательствами: допросами свидетелей, заключениями экспертов и иными материалами уголовного дела. Обвиняемая в полном объеме признала свою вину, возместила причиненный вред. Следствием установлено, что калининградка ранее не судима, впервые совершила преступление небольшой тяжести.

В соответствии со ст. 76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

Учитывая все установленные обстоятельства расследуемого уголовного дела, следствием в Светловский городской суд направлено ходатайство о прекращении уголовного дела в отношении обвиняемой с назначением ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1207885>